

**Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
«Аудит та консалтинг безпеки праці»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти,  
спеціальність 263 Цивільна безпека**

Законодавство України вимагає від роботодавця створити на робочих місцях безпечні умови праці. Тому кожен керівник (власник) підприємства створює умови для оптимального сталого процесу функціонування підприємства з підтриманням високого рівня працездатності працівників, організації безпечних умов праці та високого рівня культури безпеки. Для досягнення такої мети необхідно проведення технічних, організаційних та ергономічних заходів, для чого необхідно дотримуватися законодавчих та нормативно-правових норм України.

У наш час кожне підприємство прагне того, щоб налагоджений процес роботи не зазнавав непередбачених ризиків, які можуть завдати шкоди співробітникам і підприємству в цілому. Тому для оцінки роботи системи управління охороною та безпекою праці використовують систему аудиту та консалтингу, який включає контроль дотримання безпекових норм та умов праці, дозволяє визначити рівень володіння персоналом відповідними безпековими компетенціями, виявити недоліки, проблеми, порушення та отримати професійну відповідь на кожне питання в охороні праці.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Аудит та консалтинг безпеки праці» складена логічно та відповідає Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 26 Цивільна безпека, спеціальність 263 Цивільна безпека (затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.10.2020 р. № 1291) та Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187).

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС (1 рік 4 місяці) та включає всі види аудиторної, виробничо-практичної та самостійної роботи здобувачів освіти.

Фокусом програми є формування управлінських компетентностей майбутніх професіоналів, спроможних нестандартно мислити, знаходити нові ідеї та підходи до управління охороною та безпекою праці. Щодо професійної спрямованості освітньо-професійної програми, то вона направлена на особливості забезпечення безпеки праці, насамперед, на підприємствах добувної та металургійної промисловості. У результатах навчання переважають математичні, природничо-наукові та інформаційно-

технологічні компетентності, підготовка з англійської мови, яка проводиться упродовж усього періоду навчання на магістерському рівні.

Програмою передбачено, що основними формами освітньої активності є: лекції-дискусії; семінари-тренінги, кейс-технології, творчі завдання, підготовка аналітичних оглядів, робота з лабораторним обладнанням та на виробничих полігонах під керівництвом викладачів і наставників, виконання індивідуальних домашніх завдань; ділові ігри і квести, самостійна робота з вивчення оприлюднених на освітній платформі Університету навчальних матеріалів, підготовка звітів з науково-дослідних та проектних робіт; відео-уроки; спілкування з носіями іноземної мови.

Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Програмні компетентності визначені виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на загальні та фахові, які в свою чергу носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» відповідає завданням освітньо-професійної програми «Аудит та консалтинг безпеки праці».

Представлена до рецензії освітньо-професійна програма «Аудит та консалтинг безпеки праці» здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 263 Цивільна безпека, галузі знань 26 Цивільна безпека містить комплексний та цільовий підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА».

Доцент кафедри охорони праці  
та техногенно-екологічної безпеки  
Національного університету  
цивільного захисту України,  
кандидат педагогічних наук, доцент

 Олена ШАРОВАТОВА

